

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Металургія»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 136 «Металургія»,  
ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА»

Освітньо-професійна програма «Металургія», за спеціальністю 136 Металургія галузі знань 13 Механічна інженерія, регламентує компетентності, навчальні та методичні вимоги у підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Зміст освітньої програми орієнтується на сучасні досягнення в галузі механічної інженерії, враховує регіональні особливості промисловості, базується на сучасних результатах, тенденціях науково-практичного стану в металургії України та за кордоном.

Загальні компетентності, фахові (професійні) компетентності та програмні результати навчання сформульовано відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 136 Металургія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04 жовтня 2018р. № 1072.

Програма спрямована на підготовку фахівців-металургів з декількох фахових напрямів та передбачає інтеграцію фахової, загальнотехнічної, мовної та практичної підготовки для формування професійних компетентностей.

Під час реалізації освітньої програми передбачена можливість залучення фахівців-практиків з підприємств групи МЕТІНВЕСТ до проведення фахових тренінгів для студентів, що навчаються за освітньою програмою. Також в програмі передбачені освітні компоненти спрямовані на здобуття навичок використання ІТ технологій в металургійному виробництві (9 кредитів) та навичок використання англійської мови в професійній діяльності (12 кредитів).

При подальшому перегляді та удосконаленні освітньої програми рекомендую звернути увагу на наступні можливості: 1) більш чітко сформулювати фокус освітньої програми та його зв'язок з відповідними освітніми компонентами, що забезпечують її унікальність; 2) передбачити можливість оприлюднення випускних робіт студентів на сайті університету або у його репозитарії.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Металургія» є актуальною та дозволяє здійснити належну підготовку бакалаврів за спеціальністю 136 Металургія.

Доцент кафедри  
обробки металів тиском  
Українського державного  
університету науки і технологій,  
к.т.н., доц.

Андрій САМСОНЕНКО

